## 3月. 鼓敲女神

在荥阳市卫生防疫 站,提起女书记李萌, 大家都会赞不绝口, 那可是女神和女汉子 的完美结合啊。李萌 肩挑两副重担,在家 中是贤妻良母,家中 的家务和孩子的教育 重担都压在了她的肩 上。在单位是领导更 是女强人,为疾控事 业的发展可谓是兢兢 业业,尽职尽责,是疾 控战线值得赞美的优 秀人物。

荥阳播报 张胜杰 通讯员 梅亚新 文/图



今年33岁的李萌,是吉 林大学哲学系毕业的研究生, 26岁时成为荥阳市最年轻的 副科级干部之一。两年前,她 调入站内担任党支部书记。 在日常工作中,她勇于创新, 兢兢业业,既有对工作雷厉风 行的一面,也有对待职工柔情 似水的一面,对年轻人的进步 更是倾注了极大的心血,尤其 是对积极要求入党的业务骨

干,经常与他们谈心交流。 李萌不但在工作上大胆 放手重用,在家庭生活上也关 心备至。其中有个年轻人家 中生活困难,李萌与站长赵 宏亮两人给他借了几千元 钱,解决了这位职工的燃眉 之急。还有一位职工在办理 计划生育证明时,由于他爱

人户口在外地,且怀有身孕, 行动不便,李萌了解情况后 跑前跑后,多次陪同这位职 工前往荥阳计划生育委员 会、京城办事处办理事务,最 后终于为这位大龄职工如愿 以偿办好了准生证。

遇到这样的事,李萌总是 心系群众,时刻把职工的冷暖 放在心上,成为职工的贴心 人。在她的带领下,每年站内 有多名党员被评为优秀党务 工作者、优秀党员和先进工作 者,站党支部连年被评为卫生 系统五好基层党支部。

心语心愿:成功就是把天 生拥有的才华转化为生产力, 在工作和生活中充分体现。 愿天下所有的女性都能永葆 青春、美丽常在!

萌 荥 帀 卫 女 防 疫 站 书 记时 刻把

在一个阳光明媚的上午, 在荥阳市菲琳国际婚纱摄影 店内,记者见到了荥阳市菲琳

阳

女市

头国

才更漂亮

际

媘

崔延乐说:"我不属于 全职家庭主妇,我想 要一些属于我自己的 事业,不能全靠家 人。女性要想做事 业,最关键的是自己 不能把自己当做弱势 群体来看,要看得起 自己,一定要认为男 性和女性在能力上是 平等的,这样才能将 工作做好,才能更漂 亮。"

荥阳播报 王世端 文/图

国际婚纱摄影店长崔延乐,她 正在给客户介绍产品。精明 干练中透露着温柔智慧,积极 乐观中彰显着勇于拼搏的精 神状态,这就是崔延乐给记者 的第一印象。

"工作中,崔延乐总是严 格要求自己,对工作认认真 真、勤勤恳恳。她不仅要处理 着店里大大小小的事件,还 会抽空学习管理学,去各个 部门学习,熟悉各个部门的 细节操作。经常与员工谈 心,了解员工内心的想法。 当顾客与员工有误会时,她 会不厌其烦地讲解。她总是 有条不紊、加班加点、保质保

量地搞好自己的工作。企业 流程、规章制度、活动策划都 由她亲自操刀,经常见她一 天只吃一顿饭。她有一个信 念,就是当天的工作一定要 当天完成,哪怕是熬通宵也 要做完,而且从来都不会耽误 第二天上班。"荥阳市菲琳国 际婚纱摄影总经理刘莹说。

心语心愿: 职场无性别, 男女比肩立。女性挣钱不一 定是责任,但可能关乎尊严 也许你并不缺钱,也许你嫁了 个有钱的老公,也许有人愿意 养你,但一份工作,带给你的 不止是钱,更是独立的人格。 独立的人生,才是智慧女孩的 首选。长得漂亮是优势,活得 漂亮是本事! 女人,经济独 立,人格才会独立。

## 荥阳地道特产:走亲戚,送朋友,您的最佳选择!



荥阳北濒黄河,南依群山,山川秀 丽,气候宜人,土特产资源丰富。荥阳 自古就有"柿子之乡"的美称,柿子品质 甲天下,荥阳柿饼肉肥、霜厚、软糯无 核,驰名中外,荥阳柿霜饼(霜糖)工艺 考究,药食兼优,柿叶茶,槐米茶健康饮 品香飘四海,被古今中外医药专家誉为 药中果珍,荥阳独有:柿子果醋,美容益 寿,风味独特;河阴石榴古为宫廷贡品,

久负盛名;山野菜、食用菌、小杂粮、山 核桃、冬桃冬枣、柴鸡蛋、绿色天然;石 磨面、小磨油自然纯正,地道正宗。

随着人们对生态、天然、健康、地道 农产品的青睐,荥阳地道特产礼品营销 中心应势而生,首创荥阳地方特产礼 品开发与销售为一体的连锁经营体 系。集省内外名优高端产品为您倾力 打造一站式购物空间,免去您奔波劳

累选 购,节省 您的宝贵

时间。荥阳地道特产根植本土,传承 经典,结合市场流行元素,悉心打造 "琪美嘉"系列土特精品,地道正宗、绿 色自然。

荥阳播报 王世端

## ■相关链接

《本草纲目》对石榴的记载:榴者,天 浆也,止泻、化瘀、清渴、祛火,《图经本草》 记载榴叶者,主治咽喉燥渴、止下痢精、止 血之功能

荥阳河阴石榴栽植于汉代,张骞出使 西域时,从安息国(今伊朗)带回石榴良 种,在黄河流域种植。在河阴县(今广武、 北邙)栽植的这种石榴又名河阴石榴。河 阴石榴,其色古、子盈满,其味甘而无渣 滓,故驰名全国,畅销各地,为荥阳名特产

阳光榴园石榴酒由荥阳大风农产品 专业合作社精选荥阳河阴石榴,采用荥阳 民间传统的发酵工艺,精心酿造而成。酒 质色泽艳丽、果香悦人、酒香醇美、酒感爽 口、回味悠长,给人以美的享受。

阳光榴园石榴汁含有多种氨基酸及 微量元素,有助消化、抗胃溃疡、软化血 管、降血脂和血糖,降低胆固醇等多种功 能。可防止冠心病、高血压,可达到健胃 提神、增强食欲、益寿延年之功效,对饮酒 过量者,解酒有奇效。

阳光榴园石榴酒和石榴汁喝出健康 -送出喜庆

营销中心一:

荥阳市索河路瑞龙医院东郊(移 动公司对面)

营销中心二:

销售电话:

荥阳市郑上路与万山路交叉口向 西100米(荥阳市中心汽车站南门)

> 0371-65001585 18737167778